



经本报记者实地查看 认真走访

“爱心成就大学梦”活动受助学生名单公布

□记者 傅纪元

本报讯 经过申请、初验、复核等环节,由本报与市人民教育基金会联合举办的2017年“爱心成就大学梦”特困大学新生助学活动受助学生名单昨天上午确定,40名学子将获资助并接受社会监督。

据了解,“爱心成就大学梦”特困大学新生救助活动是本报从2006年发起创办的,每年暑期举办一届,主要资助对象是当年被高校录取的品学兼优的贫困大学新生,

目前已有千余个贫困家庭受益。今年7月11日,本报与市人民教育基金会再度联手启动助学活动,计划向符合条件的贫困大学新生每人资助3000元,主要用于解决他们面临的学费、路费难题,帮助他们顺利入学。

本次活动开展以来,本报热线电话接到百余名考生咨询报名,申请救助。在随后对考生的资格审核环节,本报记者花费大量精力,通过实地查看,走访受助考生的学校、街坊邻居、父母单位等多种途

径,严格按标准把关。

据活动组织者介绍,未能进入受助名单的考生主要是因为非本市户口、高考成绩未达到要求、未能及时开出贫困证明、现场查看与申报材料不符或在其他活动中已受到资助等。贫困大学新生资助名单公示后,希望社会各界监督。

另外,根据本报提供的相关材料,还有部分贫困学子将获得本报与市烟草局合办的“爱心成就大学梦”活动的资助,详见明天本报相关报道。

今年受助学生名单(40人)

刘梦凡	阮紫玲	李亚龙	王军有	张子良
刘自乾	刘彭垒	常璞	于晓佳	张宗祺
刘晓晴	高梦珂	王金亮	金紫莹	丁世举
赵朴涵	陈笑音	王金榜	郑云泽	武晓鸽
刘馨雨	冯旭昂	边沁钦	赵思迪	苏帅全
张家诚	赵启鑫	张亚洁	张诗铭	段亚龙
周春涛	木钰琦	李潼潼	杜雨鹤	康赛亚
姬一峰	张熠晨	方天睿	雷金垒	文泽世



在江苏省宿迁市打工的店里,庞梦蝶(左)正为客人介绍商品。庞梦蝶提供

庞梦蝶:再苦再难也不放弃

□本报记者 燕亚男
实习生 樊雯星

庞梦蝶原本有个幸福的家,但是今年5月份,突如其来的病魔击垮了这个家庭的顶梁柱——庞梦蝶的父亲庞延辉,也让这个家庭陷入了困境。为了给庞延辉治病,家里已经欠下不少钱,但是再苦再难谁都没有放弃,懂事的庞梦蝶更是一放假就外出打工,只为减轻一点家里的负担。

庞梦蝶的家位于叶县仙台镇董庄村,8月13日,记者来到该村,正好碰见村党支部书记董俊卿。提及庞梦蝶家里的情况,董俊卿叹了口气说:“这一家人也够难的,以前家里条件还算不错,这延辉一病就花了四五十万,新农合报销了15万元,还借了不少钱,这病能不能好还不知道,村里6月份为他们家申请了低保。”

打工赚钱 减轻家里负担

记者走到庞梦蝶家大门口,看到庞梦蝶的爷爷奶奶正在扯绳子晒被庞延辉尿湿的被子。走进屋子,庞延辉在客厅的轮椅上坐着,对于家里有人来,他没有任何反应。庞梦蝶的爷爷说:“他现在脑子还不清楚,大小便都不知道。因为家里的情况,梦蝶一放假就去江苏省宿迁市打工赚学费了。”

根据庞梦蝶的妈妈孙合霞提供的电话,记者联系上了正在宿迁市打工的庞梦蝶。“我现在在宿迁市一家童装店打工,每天上午9点上班到晚上9点半下班,刚开始很不适应,站久了脚疼腿疼,不过,一想到能减轻一点家里的负担,也就不觉得有什么。”

电话那头传来的声音听起来有几分柔弱。

一提到父亲的病情,庞梦蝶就哽咽了。庞延辉生病的事情对庞梦蝶影响挺大的,父亲患病之初,怕影响她学习,家人一直瞒着她,但细心的她还是发现了不对劲。她还向班主任和同学流露出想参加高考的想法,大家纷纷劝她。于是,带着沉重的思想负担,庞梦蝶参加了高考。庞梦蝶说:“虽然当时不知道家里咋了,但是我觉得肯定是我爸出了什么事。这也影响了我的高考,按照平时的成绩,我觉得我会考得更好。”

“高考后妈妈把爸爸的病情告诉了我,并带我去看爸爸。我知道家里花了不少钱,就跟家人提出要出去打工,能赚一点是一点,这样也能减轻家里的负担。”庞梦蝶告诉记者,等到上大学后,她准备一边上学一边做兼职,不让家人再分心照顾她。

病魔降临幸福小家

看到庞梦蝶这么懂事,全家人都觉得很欣慰。但是说起庞延辉得病的事,一家人都抹起了眼泪。5月4日早上,在山西务工的庞延辉起床上厕所时因脑出血突然晕倒,因为务工地接近河南,且考虑到医保报销问题,他直接被送到郑州大学第一附属医院救治,在那里住了一个月后,因为费用问题又先后转到叶县人民医院、平顶山市第一人民医院,直到8月8日才出院。庞梦蝶的爷爷说:“为了给他治病,家里花了近50万元,新农合报销了15万元。打工多年攒下的积蓄花光了,亲戚朋友也借遍了,还欠下了不少外债,实在是住不起了,回来

慢慢养吧!”

孙合霞得知庞延辉的病情时,一下子蒙了。“当时我就想,他要是没了,我干脆跟他一起走了算了。”孙合霞哭着说,但是回头想想两个孩子,无论再难还是希望能把他治好。

在记者跟庞延辉家人交流期间,庞延辉时不时会出现抽搐的症状,他的母亲不时过去给他按按胳膊和腿。孙合霞说:“他现在脖子以下都没有知觉,过一会儿就得给他按按,要不然就僵硬了。吃饭得有人喂,每天还得不停地给他翻身,有时他癫痫发作,一个人按不住。”

一家人坚强面对未来

刚开始,家人一直瞒着庞梦蝶庞延辉生病的事,因为很快她就要高考了。庞梦蝶感觉到不对劲也问过孙合霞,孙合霞只是说:“该你知道的时候自然会告诉你,无论发生什么,现在都不是你该承担的。”

懂事的庞梦蝶就再也没有问过妈妈,直到高考结束,家人才将情况告诉了她。庞梦蝶听完后大哭一场,擦干眼泪后跟着妈妈来到医院,看到躺在病床上的父亲,庞梦蝶喊了声“爸”就说不下去了。虽然庞延辉还认不清人,但听到女儿的呼唤,他流出了眼泪。庞梦蝶在医院照顾了父亲几天,就打工挣学费去了。

孙合霞说:“等他的病情稳定点,我就出去打工,儿子可以在家跟着他爷爷奶奶,女儿上大学也可以申请助学贷款。不管未来咋样,只要我们一家人还在一起,就是一件幸福的事。”



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩“幸运彩”200万大派送等你来

“买了十块钱的幸运彩,又喜获100元的‘幸运彩’彩票,真是太好了。”8月15日下午,在市八中对面的福彩67号投注站,第一次买彩票的市民孟女士没想到自己这么幸运。

据了解,省福彩中心自8月8日开展“幸运彩”200万元赠票促销活动以来,受到不少彩民欢迎。“活动开展以来,已经有四五个彩民中得百元‘幸运彩’赠票了。”该投注站负责人刘先生说。

据福彩中心相关工作人员介绍,票面随机打印出“888”字样的彩票进行200万元赠票活动,赠完为止。活动期间,凡是购买“幸运彩”游戏单票金额10元(含10元)以上的彩民就有机会参与活动,如在所购买彩票的票面上见到“888”字样。不管该票是否中奖都赠送100元“幸运彩”彩票(不得转赠其他玩法彩票)。参加活动的中奖者,应在“幸运彩”赠票活动期间兑奖。活动最后一天(活动结束当天)中奖的,应在活动结束后五日内兑奖并获得赠票。彩民不交回“888”标识字样彩票,不予赠票。

“幸运彩”的最大特点是“画面直观、玩法简单、中奖容易”,并且投注灵活,方式多样,乐趣十足。既有组选、直选等基本投注方式,也有复式、胆拖、全包等多种辅助方式,派送活动更是将趣味性大大提高。(杨洋)

福彩“3D”千万大派奖来袭 彩民反响热烈中奖屡创新高

8月7日,河南省福彩中心在全省范围内开展福彩“3D”1000万元大派奖活动,奖金派送完为止。大力度的派送活动引爆了鹰城彩民的热情,自派送活动开始,市区各福彩站点的3D销量翻番,不少彩民直呼过瘾,对3D玩法的兴趣也大幅提高。

位于市八中对面的67号福彩投注站昨天一大早就坐满了前来等候购彩的彩民。大家聚在一起围绕此次派送活动展开了讨论。一个彩民说:“这次派送很实惠,直接奖上加奖,实实在在的真心白银呀。”另一个说:“这次的3D千万大派奖活动,单选奖金直接增加到360元,很过瘾,这应该是福彩3D派送奖金最多的一次了。”

据该投注站负责人刘先生介绍,8月10日,当天开出的第215期3D中奖号码为“369”,一名40多岁的老彩民将“369”共计投

注24倍,最终中得奖金3.36万元。“还有几位彩民中了几千元,也都很高兴。大家都觉得这次福彩的3D派奖奖金多,每天都有不少老彩民聚在投注站相互切磋、讨论选号技巧,不想错过这次派送机会。”刘先生表示。

据福彩中心相关负责人介绍,本次3D千万奖金派送活动期间,凡购买3D玩法“单选”、“组选3”、“组选6”、“1D”、“2D”的彩民均可获得金额不等的加奖奖金,具体金额如下:“单选”玩法增加奖金360元至1400元,“组选3”玩法增加奖金114元至460元,“组选6”玩法增加奖金57元至230元,“1D”玩法增加奖金3元至13元,“2D”玩法增加奖金26元至130元。此次派奖活动,1000万元派奖奖金派送完为止,目前活动正在火热进行中,彩民们赶紧行动起来收获好运吧。(杨洋)